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En Valle de Guadalupe Jalisco siendo las 13 horas con ll
minutos del día 18 dieciocho del mes de diciembre del año
2017 dos mil diecisiete sita en el Salón de Sesiones del
Ayuntamiento del Palacio Municipal, tuvo realización la Sesión
Ordinaria de Ayuntamiento , en la que los Regidores y el
Síndico ¡ntegrantes del H. Ayuntamiento fueron convocados
por el C. Bernardo González Gutiérrez en su carácter de
Pres¡dente Municipal en términos de la Ley para que
asistieran a la presente sesión, haciéndoles entrega del orden
del dÍa, asi como la constanc¡a de los puntos a tratar , de
conformidad a lo que establecen los artículos 29 fracción l,3l
y 47 fracción lll de la Ley del Gobierno y la Administración
Pública lVunicipal del Estado de Jalisco, Sesión que se
desahogó de la siguiente forma:

ORDEN DEL DIA
1.- Lista de Asistencia y declaración de Quórum Legal.

2.- Aprobación del Orden del día.

3.- Presentac¡ón y en su caso aprobación del Presupuesto de
Egresos para el Ejercicio Fiscal 2O18

DESAHOGO DE LA SESIÓN

PUNTO UNO. - Lista de Asistencia y declaración de Guórum
Legal. Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 29
fracción ly Artículo 32 de la Ley del Gobierno y la
Administración Pública f'lunicipal del Estado de Jalisco, el
Presidente Municipal C. Bernardo González Gutiérrez, da inicio
a la Sesión Ordinaria y solicita a la Secretario General del H.
Ayuntamiento C. Ana María González Dueñas, nombre lista de
asistencia a los integrantes del H. Ayuntamiento, haciendo
constar la presencia de los C.C. Regidores Síndico C. Ana Maria
González Dueñas, C. Gerardo Barba González C. Luz Elena
Guerra Gonzélez, C. lsmael Vera Ruí2, C. Nohelia del Carmen
MartÍn Ramírez, C. Ramón Mata Villegas, C. Leonardo l'lartin
Casillas y la C. Ana del Carmen Pérez González .

Una vez concluida la lista de asistencia se hace constar que
asistieron 9 nueve de los li once integrantes del H.
Ayuntamiento, se informa al C. Presidente Municipal la
ausencia de los C.C. Regidores Julián lñiguez Gómez y Rodrigo
Barba Gutiérrez, acto seguido se le informa al Presidente
Municipal que existe quórum legal para el desarrollo de la
Sesión Ordinaria conforme lo establecido en el Artículo 32 de
la Ley de Administración Pública Municipal del Estado de
Jalisco.
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Se declara abierta la ses¡ón siendo las l3:,]1 trece horas con
once minutos, siendo vélidos todos y cada uno de los acuerdos
q ue en ésta se tomen

PUNTO DOS-- El Presidente Municipal Dr. Bernardo González
Gutiérrez da instrucc¡ones a la Secretario General para que de
lectura al orden de{ dÍa, se pone a consideración del Pleno, el
orden del dÍa propuesto para esta sesión y en votación
económica se aprueba por unanimidad.

PUNTO TRES.-El Dr. Bernardo González Gutiérrez Presidente
Municipal expone que se les envío el pasado viernes en físico la
propuesta del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal
2018 para su análisis, pregunta al Pleno si existe alguna duda;
no hay comentario por parte de los Regidores por lo que el
Presidente Municipal somete a su aprobación como a
continuación se detalla:
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